

urához, hogy ója meg alkotmányos szabadságunkat, fordítsa el hazánkól az ill gyászos jeleneteket. Hét óra 29-en d. e. 9 órakor jelenünk meg az üdvözölő lelkéért a szent László templomban tartandó gyűlési üzeneteket, hogy gyűződjék meg az utokor mily nagy becsben és tisztelven órák Nagyvárad város polgárai a szándék és lezárásukat.

A trónörökös hadosztályai. A 25. gyalog csapat-vezényel, ma reggel a megfelelő létszámig kivonult Béczből, hogy a király jelenlétében Hüttelföld mellett hadosztály-gyakorlatot tartson. A két gyalog-ezredből álló hadosztály elhelyezkedése után csakhamar megjelent Rüdolf trónörökös hadosztály-parancsnok, a 25-ik gyalog-vezényel tisztikarának a kíséretében. Háuer hátról táborozásról rosszul értesült a meglepetésben. Rüdolf hível nyolc óra előtt megérkezett Schönbrunnból a király, mire a gyakorlat késztetést vette. A gyakorlat több mint két óráig tartott.

Családi dráma. Pécseről jelentik, hogy Fehér Pál törvényszéki szolgája ma reggel agyonlőtté magát a házban, a szomszédoktól elzárva. A lövés közepén a lakásban tűz ütött ki. Midőn a szomszédok a tűz láttára előlétek, a házparancsnok holtteté már megsemmisítve találták. A szűrnőtől ott kékült az emlegetik, hogy Fehérnek, ki munkakerült volt, nem volt keresete s a felesége már nem akart neki több pénzt adni.

A túzótköz velencei kirándulásáról. Távirja tudósít, hogy az országos túzótközvelencei Velenceiben idén június 24-én reggel 9 órakor Viktor Ernő és Garibaldi szobrait megkoszorúzták. A velencei lapok telek a magyarok iránt viseltetett elragadtatás nyilatkozásával. Delföldi folyómat a velencei túzótközök fő- és alparancsnoka tisztelték a magyar túzótközvezető elnökét Földmánt. A nép a magyarokat mindenütt tiszteltettség fogadta, csak napszerű kivágások, zene volt a Mark-téren, mire a magyarok a Cattorara szálltak, hármazercsényi lakosság lepte el a Piva dell scia-vonalt, mozdulni sem lehetett. Schwimmer Pál a városi menegélyőrnagy főnöke, az utazás rendezője, a velenceiek túzótközvezetői, a Cattorara villanyvilágítást állították fel, mely a város parti részén napfény fényvilágát hozta elő. Óriási erve és éltől hangzó fel, a velenceiek minden oldalról görögülték gyújtották, a Canale granden magyar és olasz nemzeti színi zászok lengtek, a gondolatok a bucsuzások szavával vetők körül a túzótközvezető zenekara lapocokkal tündíren díszített hárkán kísérté ki messze a Cattorara. A parton mindenütt újabb és újabb görögült gyúlt, az évvia nem szűnt meg, míg a sük tengerre nem értek. Aug. 25-én reggel 6 óra társaság Triestebe, ill. programom kívül kirándultak a menegély-erődök szíveskedésével. Miramareba, este indultak haza. Schwimmer Pál iránt mint az utazás vezetője iránt, ki minden kiválóan teljesen megelégedt, az utasok nagy elismeréssel vannak.

Stanley expedíciója. Egy Irországban Draxman-han lakó Stanke nevű ember, kinek a fia Stanley expedíciójában orvos, fiadát június 20-iki kelettel levelet kapott. A levél az Aruvim folyó mellől kész s azt foglalta magában, hogy Stanley, valamint a vele felvett európaiak jól érzik magukat.

Erdőesés Kozsánban. A mint Ajacsiódi irják, a hó 23-áról, a bavekai, zambockói és concorvassani erdőesés néhány nap óta lángban állanak. A tűz lassankint tovább és tovább terjed, és komolyan fenyegeti a szomszédos határokat is. Mindeztől a legnagyobb erővel igyekezik megakadályozni a helyi hatóságok, melyek legelőször megakadályozták továbbterjedését, és nemely helyeken sikerült megőrizni a pusztító elemeket, de tisztán nem minden oldalon, más helyeken, vagy körültekintő intézkedések nélkül, a tűz tovább terjedt, és a helyeskedés is több az erők lángja és a házakban, gazdasági épületekben is nagy kárt tesz. A lakosság mindenfelé nagy rémülettel szálta meg; azt hiszik, hogy szándékos gyújtogatással van dolguk.

A Thasos szigetén fölfedezett régi városról. A múlt napokban már megemlékeztünk, bővebben is leírva az ásatásokon különösen azt a részt, mely egy óriási Apolló-templomról tárt fel a világ előtt. Azóta annyira haladtak az ásatásokkal, hogy már a régi városnak másik két nevezetese, a római *Diadelpappék* s az annak régebbi ókori *Szinklázidész* is bemutatottak olvashatunk. A tűz helyén megakadt a diadal-kapuk romjaira, a melynek plasztikai ékítőműveit is számtalan felirás is igen érdekesek. A márványból épült diadal-kapuk három nyílása, boltova van s az egész kapu 54 láb széles márvány alapra emelkedik. A kapu, melynek középső, legnagyobb íva 20 láb széles, a szokásos módon előnyomó árkáttalval és rajla áttámasztással; az atúnak pedig görögül a következő felirás olvasható: *«A hatalmas és nagy Thasos városa a legnagyobb, a*

ugyan arisztalón, de bizalmasodva. Fél, hogy megsértette a ladyt és midőn lady Graecia, homlokát végig simítja kezével, úgy érzé, mintha arczul ütöttek volna.

— Kíméletlen voltam talán? — kérdeztesz kedves hangon — megsérteltem ön, fájdalom okoztam? Nagyon, de nagyon bánt és elszomorít tettem. Inakból később volnék meghalni, sem mint önt megsérteni, Mylady.

— Joanna megragadta lady Graecia kezét s ajkához emelte.

— Nem, de hogy egy cseppet se, felele a lady. Sőt jól esik az igazságot hallani. Előbb vagy utóbb így is meg kell azt tudnom s akkor szívesebben hallom azt az újkárom, mint más durva kíméletlen embertől. Mi atomban élnék s a szegényeket istápoljuk, de megtehét, hogy felebreved, egyszerre megkérte felett fogom találni önk, kik állomást állotak. Eleg szerhalom szomorú arczokkal szomoruan néznie a jövő atyám s nagybátyám által; de nem vártam azt, hogy az emelkedő halatomból halljam a hasonló vázlatot. Ne beszéljünk tovább e tárgyról. Gyönyörködjünk inkább a virágokban. Mellesteg szólva, reménylen, részt fog venni a mi emberünknek karácsonyi haljában. Minden telen szokunk reményezni egy mezei gazdánk és családjak meg a családésztá számára.

— Oh, mily kár, mily kár, mily kár!

Lady Graecia képtelen volt elfojtani nevetését a léány névszerűes megdöbbenését jelző felkiáltása felett.

— Mi olyan kár? — kérdezte.

— Tanczolni tanulni kezdem, de idejövetelem felbeszálta lelkemem, így most már csak legfeljebb néző lehetek, de nem tanczolok.

— It is vehet néhány nevetés, — vizsgálatla meg lady Eveleigh Graecia nyájas mosolyával. Majd ezt én magamra vállalom. Miss Worthvale meg fogja határozni, melyik idő lesz legalkalmasabb s akkor megantatom én magam a saját szobomban. Miss Worthvale pedig olyan jó, olyan kedves, szeretetreméltó, hogy segítségemre lesz.

— Oh, köszönöm, köszönöm, — tört ki Joanna.

— Hisz ez végtelen nagy kegy!

De van még más dolog is, — szölte a lady; — mitűn annyira szereti a virágokat, bizonyosan volt otthon valami kis kertészkedés.

— Ot szerepem van, de egyik már összetört, meg egy fületlen teáskannám.

— Mit ültetett beléjük?

— Fuchsiát, lilomót, gyöngyvirágot és vadavarrókat.

— Elfogadják ezeket tőlem? Most még csak egyszerű plánták, alig jutnak ki a földből; de idevél a legszebb s legitalosabb gyöngyvirágokká fejlődnek ki. Tartsa meg e néhány virágot redm való emlékeztülésként.

— Soha, sohasem válok meg tőlük, — szölte Joanna.

— Ez már a második ajándék a mai napon. Nezzen ide Mylady! Ezt az ön bányától kaptam.

— szölte megmutatva a porcellán csepezt.

(Folytatás következik.)

legistább imperatornak, M. Aurelius Antoninus Caesarnek, kinek e szigetén nagy érdemei vannak, a nagy Britanniának, a nagy Germanicának, Feltűné, hogy M. Aureliust a Britannicus nével is fölírhatta, pedig Aurelius, Germaniában aratótt diadalánál fogva, csak a Germanicus nével írta magának. A Britannicus nével csak Septimius Severus írt magának. Kétnél többre csak annak meg lehetne a díszes alkalmán: Julia Domnának, Septimius Severusnak és Pertinaxnak. A diadal-kapuk telek az oroszoknálk viaskoló Herkulesnek eszoporoztató állatokat, a mint szerszertű levert romok bizonyítják. Alkalmásint nem csak azért választották ezt a csoportoztat, mivel Herkules Tlasos városának védőistenje volt, hanem egyuttal megokarták tisztelni vele a diadalmas, hódító eszázért. A csoportokztat romjainál látható Herkulesnek alakja, a mint jobbtérre ereszkedik, másik térlet az oroszian ellen megfogva, s bal-karjával az oroszian ragadva meg, miáltal jobb karjával, melyben valami fegyvert tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is akadnak, a fölkötelestől szétrombolva, a melyben valami fejtört tartott, útjára emeli. Az oroszian első lába a hatalmas ellenfél testbe nyelődnek. Herkules cizomjaink kerületbe nem kevesebb mint három és fél, az oroszoknálk hosszúsága pedig hét és fél láb. Ezenkívül a diadal-kapú mindegyik oldalán volt egy-egy szobor, magas, domborművel díszített falazatban. E szobrok egyike egészen ép. Egy esnos fiatal nő ábrázol, alkalmasint Sabina eszázésmért, Hadrianus neje, a talapzatán levő felirás így szöli: «A legelőkeltebbnél több anyának, Philoneia Sabinnának, az első és az egyetlen asszonynak, ki ilyen fölkötelest részesült». A diadal-kapuk közepében közelében meg egy régebbi dör épületnek romjaira is

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri belkötés...

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Házasság ajánlat. Kiszokor... 2100 ft...

Éltes vagyonok. Urnak levele van a fopostán...

Mert külfömben. A napokban igen közel járunk...

2167 Gyöngyvirág. Tímár... 2167 ft...

Angyalok! Óriza drága... 2170 ft...

Házassági közvetítők. Címek... 2170 ft...

Eladás. Használt és új... 2170 ft...

2167 Gyöngyvirág. Tímár... 2167 ft...

Eladó egy tökéletesen... 2170 ft...

Eladó ház. Újépítés... 2170 ft...

csikiszékelysajt. Egy szép... 2170 ft...

fűszer-üzlet. A csiki székely... 2170 ft...

Alkalmazást keres. Egy jó családból... 2170 ft...

Gavallérok. Levelet... 2170 ft...

Boreladás. 110 hektoliter... 2170 ft...

Foglalkozást keres. Egy 23 éves... 2170 ft...

Házfelügyelő. Állást keresek... 2170 ft...

Tiszteletos. Mivel fiatal... 2170 ft...

Alkalmazást nyer. Ügyvédjelölt... 2170 ft...

Oktatás. Országos nyelvi... 2170 ft...

nevelőnő. Egy okleveles német... 2170 ft...

Föld és regále. László... 2170 ft...

Különbé. Jó házból... 2170 ft...

Egyetem. Egyetem... 2170 ft...

Tanulók. Fontos... 2170 ft...

Glacier. Üvegáruházi... Louis Hatschek & Comp.

HITEL-SORSJEGYEK. Huzása szeptember 1...

Tenyészjuh eladás. 400 darab... Louis Hatschek & Comp.

Tatai lóversenyek. 1887. augusztus 28...

Tenyészjuh eladás. 400 darab... Louis Hatschek & Comp.

Hirdetmény. Az alsó-dunai... 2170 ft...

GEITNER és RAUSCH. Válogatott raktár... 2170 ft...

Arverési hirdetmény. A tiszabéri... 2170 ft...

GEITNER és RAUSCH. Legnagyobb raktár... 2170 ft...

Eredeti SACK-féle sorvetőgépeket. Minden... 2170 ft...

MME. S. A. ALLEN'S HAJ RESTORER. Rovid idő alatt... 2170 ft...

SÁRKÁNY BUTORTERMEIT. Ajánlja a magas... 2170 ft...

SÁRKÁNY BUTORTERMEIT. Ajánlja a magas... 2170 ft...

EGYENRUHÁK. az összes egyenruha... 2170 ft...

BORSZÉK GYÓGYFÜRDŐ. Az 1873-ik évi... 2170 ft...

BORSZÉK GYÓGYFÜRDŐ. Az 1873-ik évi... 2170 ft...

GEITNER és RAUSCH. Legnagyobb raktár... 2170 ft...

BORSZÉK GYÓGYFÜRDŐ. Az 1873-ik évi... 2170 ft...

PROPPER SAMU. Budapest, Váci-körút 35. szám.

KRESKREBLMI PÖLDRAJZ. Kereskedelmi... 2170 ft...

EGYENRUHÁK. az összes egyenruha... 2170 ft...

BORSZÉK GYÓGYFÜRDŐ. Az 1873-ik évi... 2170 ft...

BORSZÉK GYÓGYFÜRDŐ. Az 1873-ik évi... 2170 ft...

Dr. GARAY ANTAL. Nőpszerek... 2170 ft...

FRANCIA-MAGYAR SZOTÁR. Szójegyzék... 2170 ft...

VAN HOUTEN-féle CACAO. LEGJOBBNAK... 2170 ft...

BORSZÉK GYÓGYFÜRDŐ. Az 1873-ik évi... 2170 ft...

BORSZÉK GYÓGYFÜRDŐ. Az 1873-ik évi... 2170 ft...

ROB BOYBAU LAHECHHEUR. Minden... 2170 ft...

FRANCIA-MAGYAR SZOTÁR. Szójegyzék... 2170 ft...

VAN HOUTEN-féle CACAO. LEGJOBBNAK... 2170 ft...

BORSZÉK GYÓGYFÜRDŐ. Az 1873-ik évi... 2170 ft...

BORSZÉK GYÓGYFÜRDŐ. Az 1873-ik évi... 2170 ft...

1887 HU SZERK... BÉCS ÉPÜL... BÉCS VÁROSA... BÉCS VÁROSA... BÉCS VÁROSA...